Категория:  Създай

Тема:  Създаване на файл организатор за съхранение и    споделяне на файлове /в dox.abv.bg/.        
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Споделяне на файл

· Dox.bg ви дава възможност да споделяте своите файлове с приятели и познати. Вие имате пълен контрол върху това кой ще вижда вашите файлове и можете да прекратите достъпа на всеки човек до тях по всяко време.

· Споделянето НЕ е изпращане на файл. Когато искате да споделите даден през DOX.bg, DOX генерира линк, който дава достъп до файла ви и може бързо и лесно да се изпраща по е-мейл или чрез месинджър (ICQ, Skype, Yahoo Messanger).
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  Споделяне на файл с други потребители

· Влезте в Dox.bg.
· Маркирайте  файла, който желаете да споделите и минете с мишката върху бутон „Сподели“. От падащото меню изберете „Сподели по e-mail“.
· В новоотворилия се прозорец въведете и-мейлите на получателите и натиснете бутон „Сподели“.
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Споделяне на файл чрез генериране на линк за достъп:
· Маркирайте файла, който желаете да споделите и минете с мишката върху бутон „Сподели“. От падащото меню изберете „Вземи линк“.
· В новоотворилия се прозорец се генерира линк, който можете да копирате и изпратите на други потребители по и-мейл или по месинджър апликация (ICQ, Skype, Yahoo Messanger).
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Когато споделяте файл с други потребители на АБВ, те ще могат да открият този файл в папка „Получени” на своя Dox.bg. Когато файлът е споделен по e-mail с потребители на пощи различни от АБВ, те получават и-мейл, в който се съдържа „Линк за достъп“ към споделения файл.
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